
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága 2026. március 25. napján tartott nyilvános üléséről 

Az ülés helye: 

Jelen vannak: 

Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme 
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet 

A mellékelt jelenléti ív szerint 

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította, 
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 7 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta. 

Tár2y: Napirendi pontok elfogadása és ajegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített 
jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag írja alá hitelesítőként. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7fó'. 

Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

14/2026. (IlL 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2026. 
március 25. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

NAPIRENDI PONTOK: 

Nyilvános ülés: 
1. Beszámoló a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 2025. évi munkájáról 

Előkészítette: Kovarszki Judit Eszter igazgató 

2. Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2025. évi működéséről 
Előkészítette: Gutiné Beinscbródt Erzsébet - a Békési Német Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke 
Czinanó Tihamér Sándor a Békési Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke 
Simon Eva Mária - a Békési Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
Feledi János - a Békési Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
Szabóné dr. Vass Orsolyajogász 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 

Győriné Kozma Éva igazgató 



4. A Békési Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének módosítása 
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző 

5. Sportszervezetek 2026. évi támogatása 
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető 

6. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2025. évi költségvetéséről 
szóló 7 2025. (II. 19.) határozat módosításáról 
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető 

7. Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2026. évi költségvetéséről 
Előkészítette: Kovács Szilvia osztályvezető 

Magyar Kőtábla elhelyezése 
Előkészítette: Szabóné dr. Vass Orsolyajogász 

9. Bejelentések 

Zárt ülés: 

1. Helyi elismerések adományozása 
Előkészítette: dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

2. Díszpolgárság helyreállítása 
Előkészítette: Szabóné dr. Vass Orsolyajogász 

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja 
meg. 

Napirend tár2ya: Beszámoló a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 2025. évi 
munkájáról 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén 
részletesen megtárgyalták a beszámolót, aminek nagyon sok pozitív vonása van. Nagyon örül 
annak, hogy a feszített költségvetés mellett is eredményesen működik a gyógyászati központ. 
Örömteli esemény, hogy pályázati forrásból felújítás valósul meg. Tudják, hogy ez egy óriási 
kihívás, ezért minden tisztelete az igazgató asszonyé, hiszen fegyelmezetten és szakszerűen 
vezeti a felújítást. Amikor a Hepp iskola igazgatója volt, maga is levezényelt egy 550 millió 
forintos felújítást, ezért pontosan tudja, milyen az, amikor csak a fél épület működik, mert a 
másik felét felújítják. Reméli, hogy közmegelégedésre szolgál majd a beruházás. Pozitív 
véleményeket lehet hallani a betegektől. Megnyugtató, hogy a Libazug utcán működő 
ideiglenes intézményrész megfelelő és alkalmas a betegek fogadására, illetve az orvosok is 
megfelelően el tudják látni munkájukat. A gyermekorvosi szolgálat finomhangolásra vár még, 
amelyeket az igazgató asszony és a város vezetése is ismer. 
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Bízik abban, hogy a város vezetése az ügyek mellé áll. A megfogalmazásra kerülő elvárások, 
kérések átgondolást érdemelnek, és amit teljesíteni lehet, meg kell tenni, hogy a közhangulat 
megfelelő legyen a városban. Örülnek a felújításnak, és meg is köszönték, hogy megfelelő 
megoldást talált a város az átmeneti időszakra is. 

Gratulált az igazgató asszonynak a beszámolóhoz. 

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat 
nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

15/2026. (IlL 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Gyógyászati 
Központ és Gyógyfürdő 2025. évi munkájáról szóló beszámolóját a határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2va: Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2025. évi működéséről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. Köszöntötte a bizottság ülésén megjelent Feledi 
János elnököt. Megköszönte a beszámolókat a nemzetiségi önkormányzatok elnökeinek. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Figyelmesen végig olvasta a beszámolókat, 
amelyeket nagyon értékesnek talált. Köszönettel tartoznak valamennyi nemzetiségi 
önkormányzatnak. 
Egy észrevétele van, amely remélhetőleg a jegyzőkönyvbe kerülés mellett eljut az illetékeshez 
S, Ugyanis mindenki nagyon precízen és igényesen, megfelelő külalakkal adta be a 

beszámolóját, egyet kivéve. Kérte a beszámoló készítőjét, hogy kérjen segítséget, és legépelve, 
megfelelő formába öntve nyújtsa be a következő időben a beszámolóját. Könnyebb olvasni és 
a beszámoló is áttekinthetőbb, ha nem kézírással történik annak megírása. Kérte, hogy ezt 
tolmácsolják az illetékes nemzetiségi önkormányzat elnökének. 



Po12ár Zoltán alpolgármester: A beszámolókat átolvasta, és felállított egy sorrendet az 
események megszervezése tekintetében. Ez pedig az alábbiak szerint alakul: német, szlovák, 
román és roma nemzetiségi önkormányzat. A németek ugyanis 47, a szlovákok pedig 22 
eseményen vettek részt egy év alatt, 2025-ben. A szlovák nemzetiségi önkormányzat több 
iskolával, illetve a kulturális központtal is együttműködési megállapodást kötött. Ez az Út, ami 
előreviszi a várost, hiszen évek óta dolgoznak a közösségépítésén a városban. Ezt nagyon 
pozitívan értékeli. Nagyon hasznos munkát végeznek a nemzetiségi önkormányzatok. 

Nem tudja szó nélkül hagyni a roma nemzetiségi önkormányzat beszámolóját, amit az elnök 
kézzel írva nyújtott be. At kell gondolni, hogy el kell-e fogadni ilyen formában egy beszámolót. 
Tudja, miről van szó, mert minden nemzetiségi önkormányzat ülésén igyekszik jelen lenni. Ha 
Csupán arra hagyatkozott volna, hogy elolvassa a beszámolót, de nem lett volna jelen az 
üléseken, akkor nem tudná, miről van szó. Egyébként a roma nemzetiségi önkormányzat is 
tevékeny, illetve tartalmas programokat szerveznek. 

Gratulált mind a négy nemzetiségi önkormányzatnak a munkájukhoz, de kiemelten a német és 
a szlovák nemzetiségi önkormányzatok elnökeinek köszönte meg a tevékenységüket, hiszen 
eljárnak mindenhova, ahol rendezvényük van, és nemcsak Békésen jelennek meg. 

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat 
nem volt, így javasolta, hogy a bizottság a beszámolókról külön-külön szavazzon. 

Tár2y: Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2025. évi működéséről A Békési Német 
Nemzetiségi Onkormányzat tájékoztatója 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 
Békési Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről szóló tájékoztatót vegye 
tudomásul. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

16/2026. (IlL 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a képviselő-
testületnek a Békési Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről 
szóló tájékoztató tudomásulvételét. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 



Tárv: Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2025. évi működéséről A Békési Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatója 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 
Békési Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről szóló tájékoztatót vegye 
tudomásul. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

17/2026. (IlL 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a képviselő-
testületnek a Békési Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről 
szóló tájékoztató tudomásulvételét. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Tár2y: Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2025. évi működéséről A Békési Román 
Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatója 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 
Békési Román Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről szóló tájékoztatót vegye 
tudomásul. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma.' 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

18/2026. (IlL 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a képviselő-



testületnek a Békési Román Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről 
szóló tájékoztató tudomásulvételét. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Tárgy: Tájékoztató a nemzetiségi önkormányzatok 2025. évi működéséről A Békési 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatója 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 
Békési Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről szóló tájékoztatót vegye 
tudomásul. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsáa 

19/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és javasolja a képviselő-
testületnek a Békési Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi működéséről 
szóló tájékoztató tudomásulvételét. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Napirend tárwya: A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési 
díjáról szóló 6/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fő. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 



Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

20/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és a rendelet-tervezet 
elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Mucsi András bizottsági elnök 

Napirend tárya: A Békési Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének módosítása 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52.9 (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma. 7fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

21/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a jelen 
előterjesztés mellékletét képező, a Békési Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatának a hivatali felépítést bemutató 1. mellékletét. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy a 
Békési Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását 
követően vizsgálja felül a módosítással érintett rendeleteket és készítse elő a 
szükséges rendeletmódosításokat, illetve tegye meg a szükséges intézkedéseket 
és terjessze a Képviselő-testület elé. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző 



Napirend tár2ya: Sportszervezetek 2026. évi támogatása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Megköszönte a Sporttanács munkáját, illetve Polgár 
Zoltán alpolgármester koordinációs tevékenységét is. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma. 7fű 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

22/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportszervezetek 2026. évi 
támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

SPORTSZERVEZET 
2026. évi támogatás összege Ft-ban 

Békési Futball Ciub 3.200.000 
Békési Szabadidős és Sportjáték Klub 3.100.000 
Békési Torna Egylet 1.000.000 
Jóbarát Biliárd Klub 250.000 
Békési Tenisz Klub 1.000.000 
Békési Ifjúsági Asztaliteniszért Alapítvány 400.000 
Békési Diákok Atlétikai Ciubja 1.500.000 
Békési Kajak Kenu Ciub Közhasznú 
Egyesület 2.800.000 
Surman Box Klub Közhasznú Egyesület 300.000 
Békési Uszóklub Egyesület 1.100.000 
Tartalék 1.350.000 

ÖSSZESEN: 16.000.000 

A támogatás fedezete rendelkezésre áll az Önkormányzat 2026. évi 
költségvetésében a „Szabadidősport- (rekreációs Sport-) tevékenység és támogatása" 
(081045) kormányzati funkciónál. 



Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza 
polgármesterét, hogy a sportszervezetekkel a támogatás felhasználására, illetve az 
arról való elszámolás feltételeire és módjára vonatkozó megállapodásokat kösse 
meg, továbbá a támogatásokat utalja cl. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2025. évi 
költségvetéséről szóló 7/2025. (II. 19.) határozat módosításáról 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mölv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Az önkormányzat és az intézményfenntartó társulás 
nincs egymással alá-fölérendeltségi viszonyban, ezért tájékoztató anyag készült. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

23/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi 
Intézményfenntartó Tárulás 2025. IV. negyedévi költségvetésének módosításáról 
szóló tájékoztatót elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Tájékoztató a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás 2026. évi 
költségvetéséről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mölv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. 



Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma. 7f6. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

24/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kistérségi 
Intézményfenntartó Tárulás 2026. évi költségvetéséről szóló tájékoztatót elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azoniial 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Magyar Kőtábla elhelyezése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Hálásak lehetnek a nagylelkű felajánlásért dr. 
Szuromi Pál főorvosnak és Minya Gábor kőfaragónak. Nagyon sok munkájuk van benne. 
Beszélt az adományozókkal, talán augusztus 20-án ki tudják helyezni a kőtáblát a megfelelő 
helyszínre. Budapestről szoktak jönni egyetemisták Békésre, akiket végig vezet a városon, 
biztos, hogy ezt a művet is megmutatja nekik, mert nagyon szép dísze lesz a városnak. A pontos 
időpontról a későbbiekben egyeztetnek még. 

Polgár Zoltán alpolgármester: Augusztus 20-án kezdődik a városban a Madzagfalvi Napok, 
ezért át kell gondolni ezt az időpontot, mert ott már lesznek programok az augusztus 20-aj 
ünnepkörhöz kapcsolódóan. Augusztus 20-a csütörtöki napra esik, és ekkor kezdődik a 
madzagfalvi napok rendezvénye. Az idei évben csütörtöktől szombatig lesznek programok, és 
Vasárnap már nem lesz semmi. A Madzagfalvi Napok rendezvénye egy augusztus 20-aj 
ünnepséggel fog kezdődni. Ha biztos ekkor akarják a kőtáblát elhelyezni, akkor be kell építeni 
az adott nap programjába. Nem lenne jó, ha a kőtábla elhelyezésén nem jelennének meg kellő 
létszámmal. 

Mucsi András bizottsági elnök: A legjobb lenne a trianoni megemlékezés, a nemzeti 
összetartozás napján elhelyezni a kőtáblát, de nem tudják, mikorra készül el. 

Polgár Zoltán alpolgármester: Az idei Madzagfalvi Napok programja összeállt, így jó lenne, 
ha erre a három napra nem szerveznének párhuzamosan más programot, mert egyik a másik 



rovására megy. A Madzagfalvi Napok programjain sokkal többen vesznek részt, mint más 
rendezvényen. 

Mucsi András bizottsági elnök: A kőtábla elkészítésének időpontjáról egyeztetni kell dr. 
Szuromi Pál főorvossal. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta 
azt a javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 
elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáHa 

25/2026. (III. 25.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testületének a 212/2025. (X 30.) 
határozat 1. melléklete helyébe a jelen határozat 1. melléklete lép. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Mucsi András bizottsági elnök: A bizottság soron következő ülését május 20-án tartja, mivel 
a választások miatt áprilisban nem lesznek ülések. 

További nyilvános ülésen tárgyalandó napirendi pont nem lévén, zárt ülést rendelt el. Kérte, 
hogy csak azok maradjanak a tárgyalóteremben, akiknek ajogszabály erre lehetőséget biztosít. 

K.m.f. 

Mucsi András Deákné Domonkos Julian$a' 
bizottsági elnök jkv. hitelesítő / 


